

ipad用户登录app store搜索

|草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

80后拍《南京爱情故事》“又纯又催泪”感动网友

故事从高中开始，夹杂着高考、大学、分手、工作、复合，最后修成正果。两个南京青年的爱情，被80后摄像师金锋一一还原。不算唯美，也谈不上典雅，但这部全程南京话演绎的“南京爱情故事”，却瞬间在网上升温——两天时间，点击率超过8万。网友看完，笑中带泪，感叹“又搞笑又感人”。

□现代快报记者 王颖菲



《南京爱情故事》主角史源和毛真真 视频截图

“南京爱情故事”火爆网络

男主角名叫史源，当年上高一时，看灌篮高手、打瞌睡以及偷偷抽烟，是他最喜欢做的几件事。和每个同龄男生一样，他的心目中也有个“女神”——住在楼上毛真真。“她每次下楼那富有节奏的脚步声，成了我每天心跳最急促的时刻。”直到后来，史源才意识到，这个“女神”，其实也是个会每天早上在路边大啃包子、一口地道南京话、喜欢和闺蜜聊明星八卦的大大咧咧的女生。这并没有影响史源的决心。几次故意的“不期而遇”、楼下喊话后，两人终于牵手。而成长阶段最残酷的是，女生永远比同龄的男生成熟，几次吵架后，两人赌气的分开。直到工作后，他们才意识到，虽然社会“磨平了性格的棱角，却始终忘不了心中的那个人”。一次大雨，让两人重新走到了一起，这次，他们决定“一直走下去”。

这个融合了高中爱情以及所有80后记忆的真实故事，是11月

25日结婚的南京人史源和毛真真的婚礼MV。伴随着歌曲《那些年》，它感动了新人、父母、宾客，以及8万多网友。而直到看到婚礼的画面，很多人才恍然大悟，“原来是真事！”他们忍不住大笑、又忍不住流泪，“不只是故事、不只是人物，还是因为感情太真挚”。而南京话的自然演绎，也让网友们感叹：搞笑、感人。

“南京元素”打动了网友

不过，令史源和毛真真没想到的是，除了婚礼刚开始时播放的MV，婚礼当天早晨接新娘、新人给父母敬茶、婚礼上新娘进场等画面，也被金锋和他的团队偷偷录下，用一个小时紧急剪辑，在婚礼第三场“火速奉上”，让这个故事更加圆满。

28岁的金锋，毕业于南京林业大学南方摄影学院，已工作4年。他为公司、机构都拍过视频，但更热衷的是拍婚礼。“新人基本都是同龄人，自由度大。”客户史源和毛真真的故事，让他“来了感

觉”，于是，决定做一件“其他人没做过的事”——记录一个从相识、到婚礼结束的完整故事。

对于这个视频瞬间受到的极高关注，金锋自己都没想到，“可能因为里面有很多‘南京元素’吧”。

金锋是《东京爱情故事》的忠实粉丝，听了史源和毛真真的讲述，一拍桌子，“这不就是‘南京爱情故事’吗！”——南京的中学、南京小吃、南京话……此外，男女主角也都是典型的南京青年——“女生大大咧咧的，有些泼辣；男生有点像南京话中的‘槽子’，有点‘没心没肺’。”但是，当他们在视频中感谢父母、回忆他们的照顾时，没讲两句，又一起落泪。“他们可以算是南京人的代表，虽然有时泼辣，但单纯质朴，没有坏心眼。”



看视频
扫二维码

网友盘点2012网络十大流行语 “你幸福吗”“××Style”上榜

每到年底，各种盘点、榜单纷纷出炉，近日最新鲜的“2012年最经典的十大网络流行语”在网上热传，前三名是“你幸福吗”“屌丝”“××Style”。这“十大”虽说是网友自创，但却将它们诞生的前因后果分析得头头是道，得到众多网友热捧，连英文版也被迅速翻译出来，登在了“中美新闻网”上。

近日，网友“三峡在线”发布了一篇“2012年最经典的十大网络流行语”博文，不仅列出今年十个最热门的网络语言，还详细分析了它们走红的经历和一些衍生词汇，比如“你幸福吗”的后面就要跟上“我姓曾”才够味，排在第四位的“我能说脏话吗”也一定要能默念出后面那句霸气的“那就没话好说”，才能感受其语境的“精髓”。这份榜单勾起了网友们对这一年网络生涯的回忆，网友还补充了最近很火的“走你！”和一度被疯狂模仿的“舌尖上的××”“哥只能帮你到这了”等等。“2012年最经典的十大网络流行语”还被翻译成标准的英文，发表在“中美新闻网”上，“屌丝”被译为“Diaoos”。

现代快报记者 褚琴 整理

一、你幸福吗？

国庆节期间，因为央视的街边采访而迅速走红，千奇百怪的答案点亮了这个看似普通的问题，其中最经典的回答是“我姓曾”。

二、屌丝

从年初开始，“屌丝”在李毅贴吧中得到“发扬光大”，逐渐成了众人皆知的“屌丝文化”，大批网友义无反顾的加入“屌丝”大军。

三、××Style

一曲《江南style》红遍全球，让“××style”成为网络上最常提起的话语之一，武汉style、理工科男style……style遍地开花。

四、我能说脏话吗？

这句话来自记者采访市民对油价上涨的看法时，一位市民的回答，当得到否定答案后，该市民回复说：“不能吗？那就没话好说的。”

五、我再也不相信爱情了

它的出处已经没有人能确定说出来了，不过在明星分手、离婚这些新闻的评论下面，博友们会看到成批的男女回复“我再也不相信爱情了”来表达自己的悲伤。

六、累了，感觉不会再爱了

一名13岁小孩子在豆瓣上发的帖子，文中的一段话“感觉不会再爱了”，成为了大哥哥大姐姐们集中吐槽的段落，并引起热议。

七、随时受不

这句话来自微博，这些口头禅也成为了微博上常见的语言之一，并形成了一道微博语言生态里独特的风景。

八、正能量

多出现在新闻报道、文章报刊和各种宣传中。而博友们也开始用正能量一词来激励自己，鼓励他人。

九、中国好×

凡是很出色的事物或人物，都被大家冠以“中国好××”的头衔。比如“好男人”一词前面一定得加上“中国”二字才显得是真的好男人。

十、元芳，你怎么看？

虽说元芳在网易早就火了，可是被大家知晓却还是今年的事，这句话刚火的时候，两日内被人问了200多万次。

■昨日热门微博

网友：玛雅人靠谱吗？
靠谱的话就不期末复习了
神回复：玛雅人也是这么想的
然后整个文明都挂掉了

离玛雅人所谓的末日预言越来越近了，最近很多网友在讨论如何过好这“最后一个月”。突然有一天，一位网友问，“我想问一下玛雅人靠谱吗？要是靠谱我就不期末复习了。”一下子引爆了不少拖延症患者，不想写论文的网友就说，“要是靠谱我就不写论文了。”不想还信用卡的网友就说，“要是靠谱的话我就不还信用卡了”……然而，一个很低调的神回复出现了：当初玛雅人就是这么想的，然后整个文明都挂掉了。

有网友将这种文体称为玛雅体，句式：玛雅人靠谱的话，我就×××。

网友造句：

奥子曰：我想问一下玛雅人靠谱吗？要是靠谱我就不写单位总结了。

李小小兔：我想问一下玛雅人靠谱吗？要是靠谱我不管业绩，不管电话，不管KPI，不管工作，不管减肥，我要美食！我要shopping！我要睡到自然醒！我都不要！！！

@人人网：曾经用过阿基米德排水法比谁脸大，把脸浸水盆里看谁溢出的比较多。后来我偷偷喝了好几口。

@我朋友是个奇葩：想当年上高二，化学课，老师拿着一瓶氯气，“这是有毒气体，不要像我这样闻。”然后自己对着瓶口轻吸了两口。第二天化学课，隔壁班的化学老师来了，“你们老师身体不适住院了，今天课我来上。”

@糗事百科：博士哥娶博士姐，本人迎亲大队一员，接新娘，开门刁难见过要大红包，见过玩体能，见过耍嘴皮，见过女方出了一道偏微分方程，解不出不让进的么？高学历的人玩的就不一样。

@马伯庸：千万不要相信歌词里说的道理，为了凑韵脚，他们什么都写得出来。



■有真相

饮水机涮火锅，酒精炉神马的弱爆了

见过用酒精炉、电饭煲、电水壶，但你见过用饮水机涮火锅的吗？近日，这张用饮水机涮火锅的图片网上爆红，再次阐释了：火锅季，没有条件，创造条件也要吃。

网友评论：

@vivi—玮玮：天，是有多渴望吃火锅啊！高手在民间啊！

@古月户口王月：坑爹的创意，喝汤超方便！

@徐堃：技术宅又一重大发明。



■网购生活

环游世界还能赚钱，这个真的有

24岁女淘宝店主环游世界，旅途淘货网店上卖，既玩了，还把钱挣了，网上受追捧

环游世界，这个看起来遥不可及的梦想正在被很多年轻人实践着，无论是“重走青春路”式的裸辞旅行，还是搭便车做沙发客。

其实，还可以有另一种旅行方式，网友“猫力molly”就尝试着每到一个国家就挑选出喜欢的宝贝，寄回国内，放在朋友的淘宝店里代售。唯一而又独特的异地风情吸引了很多网友前来订购，也为她的旅行提供经济支持。

提到“猫力molly”，很多热爱旅行的网友都对这个名字耳熟能详，这个上海女孩通过持续更新旅游心情和攻略，在新浪微博积累了21万粉丝。最近，她在穷游网发布的帖子《关于猫力和瘦肉的无国界壮游》又迅速盖楼46页。帖子里，这个24岁的女孩宣布将用自己业余赚来的钱，在11月，开始与男友的环球之旅。

不同于穷游的沙发客也不同于裸辞的富二代，“猫力molly”的旅行自力更生却也悠然自得。不同于穷游的沙发客也不同于裸辞的富二代，“猫力molly”的旅行自力更生却也悠然自得。

为了给旅行提供经济支持，她决定在朋友的淘宝店里代售旅途里相中的宝贝。第一站泰国，“猫力molly”提供的宝贝是环球明信片。即猫力在环球旅行途中，把当地拍摄的照片打印成明信片，贴上邮票寄回国，让更多想出门但由于各种牵绊无法出发的人也能分享到旅途中的美好。这个想法一推出，就获得了网友们的支

持，虽然明信片价格不菲，19.8元一张，但仅10天就售出600多张。

不仅如此，“猫力molly”自己也在淘宝上有一家网店，25日刚刚上架的一款“925银大象兔子耳环和吊坠”是泰国当地设计师设计的，上架3天就已经成交了24件。

昨天，快报记者联系上了“猫力molly”的朋友小塔，据他介绍，“猫力molly”设想的下一站是老挝，“到时候她会寄回来更多的手工艺品供网友选择。”

现代快报记者 顾然